

## 中國女排抵澳下榻「銀河酒店」 迎戰「2014 澳門銀河娛樂世界女排大獎賽」

**2014 年 8 月 11 日** - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）呈獻贊助的「2014 澳門銀河娛樂世界女排大獎賽」將於周五起，一連三日盛大舉行。中國女排運動員在教練郎平帶領下中午抵達澳門，並下榻賽事的指定酒店「銀河酒店™」。為了迎接一眾國家隊球員，銀娛舉行了簡單而隆重的歡迎儀式，除了讓球員感受到賓至如歸的款待，亦有機會讓「澳門銀河™」的旅客近距離欣賞各球員的風彩。

中國女排球員於周一中午由外港客運碼頭乘坐專車抵達「澳門銀河」，她們一踏進渡假城便隨即受到熱烈歡迎，銀娛更派出多名親善大使獻花，藉此送上支持和鼓勵。銀娛總裁兼首席營運總監萬卓祺先生、銀娛國際尊尚市場發展董事葉燕民先生、銀娛首席市場推廣總監祁禮敦先生以及銀娛公共關係副總裁林志成先生等管理層出席歡迎儀式，並與一眾球員拍照留念。在場的市民和旅客見到國家隊球員齊集於渡假城大堂，都表現得非常興奮，並紛紛表示熱切期待她們在大賽中的精彩表現。

今年連續第四年成為賽事指定酒店的「銀河酒店」，將繼續為參與賽事的每位球員提供最優越的款待。「銀河酒店」不但為身材高挑的女排球員將床舖延長，更提供多款不同質料的枕頭供選擇，讓她們在完成訓練和比賽後能在最舒適的環境休息。在餐飲方面，酒店亦按照不同球隊的飲食習慣，為她們提供最適合的餐飲，務求讓球員能攝取充足的營養以應付緊湊的賽事。

「2014 澳門銀河娛樂世界女排大獎賽」將是郎平重新執掌國家隊後第二次領軍出戰澳門站比賽，郎平抵達「銀河酒店」時表示：「每一站的對手都不同，像澳門站的韓國、塞爾維亞都是很強的對手。經過兩周的賽事，我們的球員有疲態及傷病的情況，部份球員可能需要調整訓練。」

「2014 澳門銀河娛樂世界女排大獎賽」將於周五揭開戰幔，中國女排將會率先迎戰韓國，第二天賽事與塞爾維亞對壘，周日的對手則是日本。銀娛將於三個比賽日，在綜藝館門口設置投票箱，供入場球迷為自己喜愛的球員投下神聖一票，以示鼓勵。獲選球員將可獲得



銀娛 GEG

由銀娛送出澳門悅榕庄天際別墅兩晚住宿、悅榕庄水療服務及餐飲禮券，總值逾三萬元；至於有份投票給獲選球員的觀眾則可獲抽獎機會，幸運兒可獲贈「銀河酒店」一晚住宿及一千五百元的餐飲禮券。有關賽事的最新情況，可瀏覽澳門體育發展局網頁 [www.sport.gov.mo](http://www.sport.gov.mo) 或登入銀娛網頁 [www.galaxyentertainment.com](http://www.galaxyentertainment.com)。

- 完 -

圖片說明：



P001：多位銀娛管理層歡迎中國女排運動員蒞臨「澳門銀河」。



P002：國家隊主教練郎平（左）表示，每一站的對手都不同，像澳門站的韓國和塞爾維亞都是很強的對手，中國隊會全力以赴應戰。



銀娛 GEG



P003：首次提名為「銀河娛樂之星」的朱婷（左二）聯同其他球員將應付自周五起，連續三天舉行的賽事。